



Αθήνα, 11.11.2019

Αρ. πρωτ.: 5992

(1865)

Πλ. Αγίου Γεωργίου Καρύτση 8, 10561 Αθήναι

Τηλ.: 210.3221917, 210.3225310

Φάξ: 210.3249398

Ίστοσελίδα: www.fsparnas.gr

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: fsparnas@otenet.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ 2019-2020

Ο Φιλολογικός Σύλλογος Παρνασσός τιμώντας τη μνήμη του διατελέσαντος Α' Αντιπροέδρου (2014-2017) και Γεν. Γραμματέως (2017-2019) αειμνήστου Λεωνίδα Κ. Γεωργόπουλου, διαπρεπούς νομικού και συνιδρυτή της δικηγορικής εταιρείας K.GLawFirm, προκηρύσσει τη χορήγηση μίας υποτροφίας για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 σε υποψήφιο Διδάκτορα Ανθρωπιστικών ή Νομικών Επιστημών για εκπόνηση Διδακτορικής Διατριβής σε Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ημεδαπής.

Η οικονομική ενίσχυση, βάσει αποφάσεως της Εφορείας του Φ.Σ.Π. κατά την ΚΖ'/5.11.2019 Τακτική Συνεδρίαση, παρέχεται τμηματικώς ως χρηματικό βοήθημα και απευθύνεται σε υποψήφιους Διδάκτορες Ανθρωπιστικών ή Νομικών Επιστημών, οι οποίοι δεν διαθέτουν επαρκή οικονομικά προσόντα, διακρίνονται για την οξύνοια, τις ακαδημαϊκές τους επιδόσεις και το ήθος τους.

Α. Ι. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

- 1) Ιθαγένεια ή/και εθνικότητα: Ελληνική
- 2) Όριο ηλικίας: Όσοι έχουν γεννηθεί μετά την 1.1.1984 (έως 35 ετών).
- 3) Να είναι κάτοχοι πτυχίου Ανθρωπιστικών ή Νομικών Επιστημών Ελληνικού Πανεπιστημίου (ΑΕΙ) με μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 7,5/10.
- 4) Να έχουν λάβει οριστική και επίσημη έγκριση του Πανεπιστημίου για την εκπόνηση Διατριβής.
- 5) Ως προς τις στρατιωτικές υποχρεώσεις: Οι άρρενες υποψήφιοι πρέπει: Να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νομίμως απαλλαγεί ή να έχουν αναβολή κατάταξης επαρκή για την ολοκλήρωση των σπουδών.
- 6) Να έχουν τεκμηριωμένη οικονομική αδυναμία να ανταποκριθούν στην κάλυψη τους κόστους των σπουδών τους.

Π. Δεν μπορούν, στο πλαίσιο της παρούσας, να είναι υποψήφιοι για λήψη υποτροφίας με σκοπό την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής: α) Όσοι κατέχουν ήδη διδακτορικό από Πανεπιστήμια της ημεδαπής ή αλλοδαπής. β) Όσοι χρηματοδοτούνται καθ' οιονδήποτε τρόπο για τον ίδιο σκοπό από άλλους ευρωπαϊκούς ή εθνικούς δημόσιους ή ιδιωτικούς πόρους. γ) Όσοι απασχολούνται στον Φ.Σ.ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ή είναι συγγενείς

έως τρίτου βαθμού με εργαζομένους σε αυτόν ή με μέλη του Φ.Σ.Π., δ) Όσοι στο πλαίσιο εκπονήσεως της διδακτορικής διατριβής έχουν ως επόπτη ή επιβλέποντα Καθηγητή, ο οποίος ανήκει στο μητρώο μελών του Φ.Σ.Π., ε) Όσοι τελούν, κατά τον χρόνο υποβολής της υποψηφιότητάς τους και εντεύθεν, σε σχέση εξαρτημένης εργασίας, πάγιας αντιμισθίας ή εντολής με το Ελληνικό Δημόσιο ή ν.π.δ.δ.

* Ο Φ.Σ.ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ διατηρεί την αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώνει τη χορήγηση υποτροφίας, αν διαπιστωθεί –ακόμη και εκ των υστέρων- ότι δεν συντρέχουν οι τυπικές προϋποθέσεις συμμετοχής. Στις περιπτώσεις αυτές θα είναι άμεσα απαιτητή η επιστροφή τυχόν καταβληθέντων ποσών.

Β. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΠΡΩΤΟ ΣΤΑΔΙΟ:

ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ-ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ

Α) Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν **από 2.12.2019 έως 13.12.2019** στην ταχυδρομική διεύθυνση του Φ.Σ.Π. σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή (CD ή USB) τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 1. Αίτηση (βλ. συνημμένο δείγμα). 2. Αντίγραφο δύο όψεων Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου σε ισχύ. 3. Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα (4 σελίδων κατά ανώτατο όριο), στην ελληνική γλώσσα. Θα αναφέρονται με την ακόλουθη σειρά: προσωπικά στοιχεία του υποψηφίου, σπουδές που έχει πραγματοποιήσει, ξένες γλώσσες, δεξιότητες/επιπλέον προσόντα. Επίσης, εφόσον υπάρχουν, επαγγελματική εμπειρία, διακρίσεις/βραβεύσεις σε επιστημονικούς διαγωνισμούς ατομικά ή ως μέλος ομάδων/υποτροφίες, συμμετοχή σε σεμινάρια/ συνέδρια, δημοσιεύσεις. 4. Τίτλοι σπουδών (πτυχίο, μεταπτυχιακοί τίτλοι κ.ά.), όπου θα αναγράφεται ο τελικός βαθμός καθώς και αναλυτική βαθμολογία όλων των ετών. 5. Βεβαίωση εγγραφής ως υποψήφιος διδάκτορας από τη Γραμματεία του Τμήματος του ΑΕΙ, στο οποίο εκπονείται η Διατριβή. Στη συνέχεια, και το αργότερο **μέχρι την 20.12.2019**, οι υποψήφιοι που έχουν περάσει στο δεύτερο στάδιο αξιολόγησης υποχρεούνται με δική τους ευθύνη να καταθέσουν στη Γραμματεία του Φ.Σ.ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ το αντίγραφο πτυχίου τους ή τη βεβαίωση ολοκλήρωσης των μεταπτυχιακών σπουδών τους με τον τελικό βαθμό, διαφορετικά δεν θα αξιολογούνται. 7. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ότι: α) Όλα τα αναφερόμενα στην αίτηση στοιχεία είναι αληθή, β) δεν είναι κάτοχος άλλου διδακτορικού διπλώματος Πανεπιστημίου της ημεδαπής ή αλλοδαπής, γ) δεν έχει εξασφαλίσει από άλλο φορέα της ημεδαπής ή αλλοδαπής χρηματοδότηση καθώς και ότι σε μία τέτοια περίπτωση θα ενημερώσει πάραυτα τον Φ.Σ.Π., και δ) δεν τελεί σε σχέση εξαρτημένης εργασίας, πάγιας αντιμισθίας ή εντολής με το Ελληνικό δημόσιο ή ν.π.δ.δ. Ψευδείς δηλώσεις επισύρουν ποινικές κυρώσεις, προβλεπόμενες στο Ν.1599/86.

* Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν μόνο μία αίτηση στο πλαίσιο της παρούσας Προκήρυξης. Σε αντίθετη περίπτωση ακυρώνεται η συμμετοχή τους. Η υποβολή της αίτησης στον Φ.Σ.Π. δε συνεπάγεται την αποδοχή της. **ΜΟΝΟΝ** οι αιτήσεις που θα πληρούν όλες τις προϋποθέσεις της παρούσας θα συμπεριληφθούν στην διαδικασία αξιολόγησης μέχρι την τελική συγκριτική επιλογή των υποψηφίων. Καμία αλλαγή στα στοιχεία της αίτησης δεν είναι εφικτή μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, πλην της δυνατότητας εκπρόθεσμης υποβολής ελλειπόντων πιστοποιητικών. Καμία αίτηση που θα σταλεί μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων δεν λαμβάνεται υπόψη.

** Δεν γίνονται δεκτές ηλεκτρονικές αιτήσεις.

Β) Οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν, εξατομικευμένα, από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Φ.Σ.Π., η οποία έχει οριστεί βάσει της ΚΖ' /5.11.2019 Τακτικής Συνεδριάσεως της Εφορείας του Φ.Σ.Π. Οι υποψήφιοι που δεν πληρούν τα κριτήρια θα ενημερωθούν ότι δεν συμμετέχουν στο επόμενο στάδιο.

ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΤΑΔΙΟ:

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ & ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

Α) Όσοι υποψήφιοι πληρούν τα κριτήρια, θα ειδοποιηθούν μέσω email (και σε περίπτωση που δεν έχουν email, ταχυδρομικώς) να αποστείλουν ταχυδρομικώς πλήρη φάκελο με επικυρωμένα αντίγραφα των δικαιολογητικών που απαιτούνται για το παραδεχτό και την πληρότητα της αίτησης, όπως προβλέπεται ανωτέρω. Επιπλέον, οι επιλεγέντες υποψήφιοι που πέρασαν το 1ο στάδιο πλέον των ανωτέρω δικαιολογητικών, θα πρέπει να αποστείλουν ταχυδρομικώς σε χρόνο που θα ορισθεί από τον Φ.Σ.Π. τα κάτωθι δικαιολογητικά: 1. Δύο (2) συστατικές επιστολές από καθηγητές ΑΕΙ της ημεδαπής, οποιασδήποτε βαθμίδας, που έχουν προσωπική γνώση της σπουδαστικής εξέλιξης του υποψηφίου, οι οποίες θα πρέπει να αποσταλούν από τον ίδιο τον υποψήφιο σε κλειστό και σφραγισμένο από τους καθηγητές ΑΕΙ, φάκελο ή απευθείας από τους καθηγητές Α.Ε.Ι. στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Φ.Σ.Π. 2. Αντίγραφα διακρίσεων, βραβείων σε επιστημονικούς διαγωνισμούς ατομικά ή ως μέλος ομάδων/υποτροφιών καθώς και δημοσιεύσεων. 3. Εκκαθαριστικό σημείωμα της αρμόδιας Οικονομικής Εφορίας για το ατομικό φορολογητέο εισόδημα ή σε περίπτωση προστατευομένων μελών και έγγαμων το οικογενειακό φορολογητέο εισόδημα ή βεβαίωση μη υπόχρεου υποβολής φορολογικής δήλωσης. 4. Αφορά τους άρρενες υποψηφίους: Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης.

Τα δικαιολογητικά εσωκλείονται στον φάκελο αποστολής με τη σειρά που αναφέρονται. Δεν γίνονται δεκτά και δεν λαμβάνονται υπόψη οποιασδήποτε μορφής δικαιολογητικά, τα οποία δεν ζητούνται στην Προκήρυξη.

* Εάν κάποιος από αυτά δεν αποσταλεί εντός της ορισθείσας προθεσμίας από τη στιγμή που θα ειδοποιηθεί ο υποψήφιος ότι έχει περάσει στο 2ο στάδιο αξιολόγησης, η αίτηση θα αποσυρθεί από τη διαδικασία αξιολόγησης.

** Τα δικαιολογητικά δεν επιστρέφονται.

Β) Κατόπιν εξέτασης του φακέλου κάθε υποψηφίου, η Επιτροπή Αξιολόγησης θα καταρτίσει πίνακα επιλεγέντων που θα κληθούν σε προφορική συνέντευξη. Οι υποψήφιοι του 2ου σταδίου που έχουν συμπεριληφθεί στον πίνακα επιλεγέντων θα ενημερωθούν για την ημερομηνία διεξαγωγής της συνέντευξής τους τηλεφωνικώς ή με email.

ΤΡΙΤΟ ΣΤΑΔΙΟ:

ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Α) Οι συνεντεύξεις θα διενεργούνται από τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης. Τα Μέλη της Επιτροπής δεν θα έχουν οιαδήποτε σχέση συνεργασίας με τον υποψήφιο.

Β) Μετά την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφασίζει κατά την ελεύθερη κρίση της, αξιολογώντας τις ήδη πραγματοποιηθείσες σπουδές, τις επιδιωκόμενες σπουδές και τη γενικότερη παιδεία των υποψηφίων, όπως αποτυπώνονται στην αίτηση και στα συνοδευτικά δικαιολογητικά και όπως, περαιτέρω, αναπτύσσονται μέσω της φυσικής τους παρουσίας στη συνέντευξη. Η Επιτροπή Αξιολόγησης διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει οποιαδήποτε αίτηση, ακόμη και αν αυτή πληροί όλες τις προϋποθέσεις. Μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων, δεν γίνονται δεκτές ενστάσεις.

Γ) Σε περίπτωση ισοτιμίας ακαδημαϊκών προσόντων, προτιμώνται οι υποψήφιοι των οποίων τα οικονομικά μέσα δεν επαρκούν για την παρακολούθηση περαιτέρω σπουδών.

Δ) Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν ατομικά για τα αποτελέσματα μέσω email.

Γ. ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

Α) Η υποτροφία καταβάλλεται ως **χρηματικό βοήθημα** ύψους 5.000ευρώ εν συνόλω, το οποίο θα καταβάλλεται **τμηματικώς** σύμφωνα με την πρόοδο εκπόνησεως της διατριβής.

Β) Το χρηματικό ποσό της υποτροφίας είναι προκαθορισμένο και δεν υπόκειται σε αυξομειώσεις. Ο δικαιούχος θα υποβάλει στη Γραμματεία του Συλλόγου φωτοτυπία του τραπεζικού λογαριασμού (κατά προτίμηση ALPHA BANK), για την τμηματική καταβολή της υποτροφίας.

Γ) Η καταβολή της υποτροφίας θα πραγματοποιείται τμηματικά ανά εξάμηνο έως την υποστήριξη της Διατριβής (έως τρία έτη), εφόσον υποβάλλεται εξαμηνιαία αναλυτική έκθεση προόδου από τον Επόπτη Καθηγητή του υποψηφίου Διδάκτορος.

Δ) Σε περίπτωση παράτασης της οριζόμενης εκ του νόμου τριετίας από την ημερομηνία ορισμού της τριμελούς επιτροπής του υποψ. διδάκτορος, ο υποψήφιος θα πρέπει να ενημερώσει τον Φ.Σ.Π. για τους λόγους παρατάσεως, προσκομίζοντας τα απαραίτητα έγγραφα (π.χ. στράτευση, λόγοι υγείας κ.ά.), οι οποίοι λόγοι θα χριθούν από την Εφορεία του Φ.Σ.Π. Σε καμία περίπτωση η παράταση δεν πρέπει να ξεπερνά το ένα έτος.

Δ. ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ:

Ο υπότροφος οφείλει εντός προθεσμίας που θα του κοινοποιηθεί από τον Φ.Σ.ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ: (i) να υποβάλει τελική έκθεση πεπραγμένων καθώς και επικυρωμένο αντίγραφο του τίτλου σπουδών που απέκτησε ως υπότροφος του Φ.Σ.Π. (ii) να καταθέσει υπέρ της Βιβλιοθήκης του Φ.Σ.Π. τυχόν δημοσιεύματά του κατά τη διάρκεια της υποτροφίας καθώς και τη διδακτορική του διατριβή σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή.

* Παραβίαση όλων των ανωτέρω όρων, που δεσμεύουν τον υπότροφο τόσο κατά τη διάρκεια της υποτροφίας όσο και μετά τη λήξη της, εκτός περιπτώσεων ανωτέρας βίας, συνεπάγεται την άνευ ετέρου υποχρέωση του τέως υποτρόφου να επιστρέψει στον Φ.Σ.Π. το συνολικό ποσό της υποτροφίας.

** Η Εφορεία του Φ.Σ.ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί ή να συμπληρώνει, κατά την κρίση της και σε οποιοδήποτε χρόνο, τον Κανονισμό Υποτροφιών.

**Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τη σχετική αίτηση (βλ. συνημμ.)
με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά
από τη Δευτέρα 2.12.2019 έως την Παρασκευή 13.12.2019 ταχυδρομικώς:**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ

Πλατεία Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8, 10561 Αθήνα

Πληροφορίες: 210 3221917, εσωτ. 203 ή στην ιστοσελίδα: www.fsparnas.gr

**** Παράκληση με την κατάθεση της αιτήσεως και των δικαιολογητικών να αποστέλλεται απλό ενημερωτικό email στην ηλεκτρονική διεύθυνση: fsparnas@otenet.gr**

Για την Εφορεία του Φ.Σ.Παρνασσός

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ι. ΜΙΚΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

ΠΑΥΛΟΣ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ
Πρέσβης ε.τ.



(1 8 6 5)
Πλ. Αγίου Γεωργίου Καρύτση 8, 10561 Αθήναι
Τηλ.: 210.3221917, 210.3225310
Φάξ: 210.3249398
Ίστοσελίδα: www.lsparnas.gr
Ήλεκτρονικό ταχυδρομείο: lsparnas@otenet.gr

Θέση
Φωτογραφίας

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΛΕΩΝΙΔΑ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2019-2020

(ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΘΕΙΤΕ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2019-2020 (www.lsparnas.gr))

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ. ΕΛΛΙΠΕΙΣ, ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΣ Η ΔΥΣΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:

1. Επώνυμο:.....
2. Όνομα:.....
3. Όνομα πατέρα:.....
4. Τόπος γέννησης:.....
5. Ημερομηνία γέννησης:.....
6. α) Εθνικότητα:..... β) Υπηκοότητα:.....
7. Οικογενειακή κατάσταση(έγγαμος ή άγαμος):.....
8. Διεύθυνση:.....
9. E-mail:.....
10. Πτυχίο/α/ Έτος σπουδών– Εκπαιδευτικά Ιδρύματα:.....
.....
11. Επάγγελμα:.....
12. Άλλες γλώσσες που γνωρίζετε (άριστα-μέτρια-λίγο):.....
.....
.....
13. Τύχατε ποτέ υποτροφίας από κάποιο φορέα; (εάν ναι, προσδιορίσατε φορέα, πρόγραμμα και χρονική περίοδο):
.....
.....
.....
.....

14. Σύντομη τεκμηριωμένη παρουσίαση του θέματος της υπό εκπόνηση Διατριβής :

ΘΕΜΑ:.....
.....

Σχετικά με το θέμα:

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

Υποβάλλω εσώκλειστα:

Αναγράψτε αριθμητικά σύμφωνα με την Προκήρυξη τα δικαιολογητικά υποψηφιότητας που υποβάλετε.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ Λ. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

.....
Υπογραφή

.....
Τόπος και ημερομηνία